

NASA网上招募宇航员

条件很宽松 薪水很诱人

美国国家航空航天局(NASA)15日起公开招募宇航员。符合条件的候选人可在明年1月27日前将简历上传至人事管理局官方网站usajobs。这是NASA有史以来规模最大的宇航员招募行动。

条件宽松

这次招聘仅面向美国公民。应聘者身高需在1.57米至1.9米之间,视力良好,血压正常;学历至少为大学本科,专业为工程学、生物科学、物理或数学;有最少三年相关工作经验或1000小时以上喷气式飞机驾驶经验。当前,大部分国家航空航天局宇航员的学位为硕士或博士。招聘启事中写到,有教学经验,包括教授从幼儿园到高中课程经验的教师也可以申请应聘宇航员。

应聘者需学习俄语。鉴于美国所有航天飞机已经退役,宇航员近期需要搭载俄罗斯“联盟”号载人飞船进入太空,因此,俄语是必不可少的交流工具。

双管齐下

据悉,本次招新人数在55人上下。成为宇航员后可获得6.47万美元至14.17万美元不等的年薪。

据NASA负责人事管理的官员珍妮特·卡万迪预计,将有约3000名符合资格的人递交申请。

除在网站公布招聘启事外,NASA还在视频分享网站

上发布视频招聘广告,用绚丽画面与动感音乐吸引眼球。

“我们需要你为探索未来的计划助一臂之力,”NASA局长博尔登在广告中说,“加入我们,现在就为2013年宇航员候选人课程递交申请。你的太空飞行经历将立即展开。”

值得等待

今年7月21日美国最后一架航天飞机“亚特兰蒂斯”号完成最后一次飞行任务,整个机群全部退役。未来几年,美国将租用俄罗斯“联盟”号飞船或私营太空飞行器,供宇航员往返国际空间站。

NASA方面希望,三年至五年后用美国制造的商业火箭把宇航员送入太空,最终用“猎户座”飞船把宇航员送到其他星球,甚至火星。

卡万迪说,本月初,新一批共9人结束培训课程,正式成为NASA的宇航员,使美国现役宇航员人数增至58名。这批宇航员最早将于2013年到国际空间站执行任务。

以上种种意味着,本次应聘的宇航员可能不能在短时间内进入太空,但卡万迪说:“这种经历值得等待。”

荆晶(新华社供本报特稿)



“外星人”尸体? 可能又是假的

近日来自俄罗斯西部城市的一名妇女提供了一些疑似外星人尸体的照片。该妇女称外星人尸体是在两年前的夏天发现的,她用塑料薄膜把它包好放在冰箱中。之前俄罗斯也出现过关于发现外星人事件的报道,不过事后都被证实是假的。

中国日报



疯狂艺术家 打印100万张网络照片

世界著名“网络相簿”Flickr网站每天上传的照片量到底有多少?荷兰艺术家埃里克·克塞尔斯用一个疯狂的“艺术展览”告诉你真相:100万张!克塞尔斯将网民们在24小时之内上传到Flickr网站的每一张照片都下载打印了出来,堆满了阿姆斯特丹泡沫画廊的一间展厅!不过这个艺术展被谴责为“浪费”。

综合

异国去见女网友 美政客沦落成流浪汉



加里·多雷格

乌克兰媒体15日报道,美国亚利桑那州前州长候选人、53岁的加里·多雷格为见美丽的乌克兰网友,居然沦落到乌克兰一家火车站,变成衣不蔽体的流浪汉。

11月上旬,在乌克兰靠近罗马尼亚边境的切尔诺夫策小镇,慈善志愿者在一群流浪汉中发现了一名讲着流利英语,有美国护照的“另类”,他就是多雷格。多雷格展示了随身带着的名牌正装,以及一台笔记本电脑。然后讲述了他的故事:他在网上认识了一个名叫尤利娅的乌克兰女子,尤利娅在5月邀请多雷格到乌克兰见面。但与大多数网友见面类似,尤利娅没有出现。更悲惨的是,多雷格的借记卡被冻结了,女房东赶走了他,身无分文的他沦落到火车站。

今年8月多雷格参加电视台办的国际相亲节目认识了尤利娅。多雷格说:“尤利娅是一位有魅力的女性。”多雷格告诉采访的乌克兰媒体:“尤利娅,我深爱你,我仍希望,我们最终能联系上,见到面……”

综合



看谁最亮丽? 看谁最经济? 看谁有面子? 看谁最给力?
看谁最智慧? 看谁最优惠? 看谁技高一筹? 看谁奖品最丰厚? ……

2011谁与争鼎? 且看今年车市盛宴——

现代快报第五届“金鼎奖”票选车展
Grand Opening
盛大开幕

时间: 2011年11月19-20日
地点: 南京河西奥体西便门